Règlement intérieur de l’association « PHILAJEUNE »
I - Règles de base :

Les membres sont soumis à la loi du 1er juillet 1901 et décret du 16 août 1901. PHILAJEUNE a pour but de promouvoir les collections en général, en donnant aux collectionneurs amateurs la possibilité de se faire connaître et reconnaître sur le département du Gers et plus largement si possible.

Un partenariat de fait existe avec le Groupement Philatélique et Cartophile de Gascogne, associé privilégié de PHILAJEUNE depuis sa création.

Assistance, entraide et entente réciproque, compte-tenu des activités similaires et complémentaires, sont les principes de base de ce partenariat.

D’autres partenariats sont également souhaitables, notamment auprès de la Poste pour la philatélie, de la mairie pour les salles, et d’autres associations pour les diverses collections.
La cotisation d’adhésion peut-être acquittée par chèque, en espèces ou par l’apport de matériel de collection d’une valeur équivalente à la cotisation.

Les sociétaires de moins de 18 sont exonérés de la cotisation et seul un des parents a le pouvoir de vote à l’Assemblée Générale. Deux ou plusieurs enfants de mêmes parents ne donnent droit qu’à une voix. Entre 18 et 21 ans révolus,  la cotisation est souhaitable mais facultative.
II – L’Administration :

Le  Conseil d’Administration validé par l’Assemblée Générale est renouvelé tous les 3 ans, il est composé de 3 membres minimum. Il nomme un bureau également composé de 3 membres minimum à 8 membres maximum conformément à l’article 7 des statuts. Le cumul des fonctions est possible. Les membres sortants sont rééligibles. Il décide du calendrier des manifestations sur l’avis ou proposition des membres. Il se réunit et prépare les manifestations à venir. Il définit le règlement spécifique à celles-ci. Il en avise les membres. Pour être opposables les décisions doivent être prises à la majorité plus un. En cas de ballottage la voix du président en cours de mandat ou du vice-président (en cas d’absence) est prépondérante.
Un Conseil Décisionnel composé du Président, du Vice-président et d’un membre fondateur peut statuer pour des décisions d’extrême urgence. Ce bureau peut décider sur la base d’un vote en réunion, par courrier ou par courriel. Il doit en informer au plus tôt les autres administrateurs et dès la première A.G. l’ensemble des membres.
III – Rôle des membres du bureau :

Le président convoque les Assemblées et les réunions du Conseil d’Administration. Il représente l’Association dans tous les actes de la vie civile. Il est investi de tous pouvoir à cet effet. En cas d’absence ou de maladie, il est remplacé par le vice-président. Le vice-président supplée le président dans ces différentes taches. Le secrétaire est chargé de tout ce qui concerne la correspondance. Il tient les registres obligatoires prévus par la loi et s’assure de l’exécution des formalités. Le trésorier gère le compte bancaire et se soucie de son approvisionnement. Il peut gérer une caisse sans que celle-ci ne dépasse le seuil de 100 euros. Il possède tout pouvoir d’achat et de vente dans le cadre fonctionnel de l’association.

IV – Gratuité du mandat :
Les membres de l’Association ne peuvent recevoir aucune rétribution en raison de fonctions qui leur sont confiées. Toutefois les frais engagés par un membre du bureau pour le fonctionnement de PHILAJEUNE peuvent-être remboursés à titre exceptionnel avec accord formel et concomitant  du trésorier et du président.
V – Cotisation :

Les membres doivent acquitter leur cotisation au cours des deux premiers mois de l’année civile.  Le membre cessant de  régler sa cotisation restera inscrit sur les listes de PHILAJEUNE, la radiation n’étant pas automatique. Une éventuelle radiation pourra cependant être envisagée par le bureau, si cette situation est une hostilité à l’association.
Par contre les cotisations auprès du GPMP, de la FFAP, de la FFAN ou autre Fédération à laquelle adhère PHILAJEUNE pour ce membre sera suspendue jusqu’à régularisation.

VI – Manifestations :

PHILAJEUNE organise préférentiellement des manifestations destinées à mettre en valeur la culture et l’histoire auscitaine, gersoise et gasconne, (hommes célèbres, rugby, monuments, BD à Eauze, etc.…) mais aussi  les collections des membres dans ses diverses sections : numismatique, cartophile, bédéphile, ...
Les membres doivent se conformer au règlement spécifique de chacune de ces manifestations.
PHILAJEUNE pratiquera au décrochage des documents pouvant heurter la sensibilité (provocation raciale, pornographie ou autres) tout en précisant que seuls les exposants ou vendeurs sont tenus pour responsables des documents ou sujets exposés.

Champ d’action : PHILAJEUNE privilégie l’exposition des collections de ses membres, des membres des associations partenaires voire de collectionneurs Gersois, mais peut aussi solliciter des collectionneurs extérieurs au département ou à la région.

VII – Assurances :

Pour les objets exposés chaque exposant ou vendeur est responsable de ses marchandises et doit être son propre assureur. Une assurance responsabilité civile est imposée pour les risques occasionnés par le matériel personnel.
Une assurance ponctuelle pour risques, lors d’exposition de collections de grande valeur dans des manifestations ou des réunions, pourra être prise par PHILAJEUNE en cas de nécessité (partenaires prêtant salles et matériels n’ayant pas d’assurances spécifiques).

